



## 覃卫国在调研工业经济发展时强调 加快推动二产提质扩量增效 力促淮北高质量转型发展

■记者 刘露

本报讯 12月23日上午,市委书记覃卫国前往部分企业,调研工业经济发展情况。他强调,要坚持生态立市、工业强市、产业兴市不动摇,切实增强“慢进是退、不进更是退”的紧迫感,加快推动二产提质扩量增效,力促淮北高质量转型发展。市委常委、秘书长、宣传部部长汪继宏参加调研。

“生产线做到全封闭吗?”“配套哪些智能环保处理系统?”在淮北雷

鸣建材有限公司,覃卫国看现场、听汇报,深入了解企业绿色建材生产线相关情况。他希望企业坚持生态优先、绿色发展,瞄准战略性新兴产业发展方向,抢抓绿色建材产业蓬勃发新机遇,围绕行业高端和产业链上下游延链强链补链,下好创新“先手棋”,推动产业集群化发展,为现代化美好淮北建设提供强劲动能。

随后,覃卫国先后来到安徽绿厦智建有限责任公司、安徽省矿业机电装备有限责任公司、淮北中芬矿山机器有限责任公司、淮北合众机械设备有限公司。

每到一处,覃卫国都与企业负责同志深入交流,认真察看生产关键环节,详细了解企业生产、销售和新产品研发等情况,询问企业当前遇到的困难和问题。他鼓励企业加大科技投入和产品研发力度,进一步做大做强,同时要求相关部门想企业之所想、急企业之所急、解企业之所困,全力打造一流营商环境,为企业高质量发展保驾护航。

覃卫国在调研中强调,推动淮北高质量转型发展,根基在工业,潜力也在工业,必须坚定信心、下定决心,市直相关部门及杜集区政府负责同志参加上述活动。

## 党外代表人士经济形势通报会 暨《政府工作报告》征求意见座谈会召开 汪华东出席会议并讲话

■记者 闫肃

本报讯 12月23日下午,党外代表人士经济形势通报会暨《政府工作报告》征求意见座谈会召开。市委书记、市长汪华东出席会议并讲话。市委常委、常务副市长周天伟主持会议。市委常委、统战部部长、市政协党组副书记顾山竹,市政府秘书长徐涛参加会议。

会上通报了2022年全市经济工作有关情况,介绍了2023年经济工作有关考虑,介绍了《政府工作报告》起草情况及有关说明。民革市委会主

委朱先明、民盟市委会专职副主委李莉、民建市委会主委杨春杰、民进市委会专职副主委舒艳艳、农工党市委主委刘永刚、致公党市委会主委董哲、九三学社市委会主委陈忠新、市工商联副主席俞爱斌、市知联会会长金文先后发言,对报告起草工作给予高度评价,并围绕优化营商环境、强化“双招双引”、加快科技创新、推进暖民心行动等提出意见和建议。

汪华东边听边记,不时与大家探讨交流,对大家提出的真知灼见和对政府工作的关心与支持表示感谢。他要求,起草组要认真梳理、充分吸

纳,进一步修改完善报告,努力做到大家有所呼、报告有所应、来年有所为。

汪华东指出,过去的一年,全市上下踔厉奋发、笃定实干,取得的成绩可圈可点。市政府将继续重视和支持党外人士工作,为大家履职尽责创造良好条件,切实凝聚各方智慧和力量。希望大家一如既往支持政府工作,多建睿智之言,多谋务实之策,共同绘就美好发展蓝图。

汪华东强调,要认真学习宣传贯彻党的二十大精神,紧密结合中央和省委经济工作会议提出的新思路新

脚踏实地、埋头苦干,做大做强“五群十链”,做实做好产业项目,做优做精产业生态,全面振兴工业经济。要深化亩均效益评价,完善优化综合评价机制,坚持正向激励和反向倒逼并重,推动土地、资本、政策向优质企业、产业、园区集中,促进产业转型升级。要建立健全联系服务企业机制,不断提高惠企政策知晓度和利用率,推动各项政策措施落地落实,确保各类市场主体有得有感。

市直相关部门及杜集区政府负责同志参加上述活动。

时间,瞄准问题、明确举措、补缺补差,想尽一切办法、拼尽一切努力,

不折不扣完成年度目标任务,打好全年“收官战”。要从明年年初就迅速行动、大干快上,推动经济企稳回升,持续扩大有效投资,全面抓好招商引资,推动一产“两强一增”,奋力实现一季度“开门红”。要坚持人民至上、生命至上,时刻不忘群众安危冷暖,全力守护群众健康,全面做好就业帮扶,兜牢基本民生底线,抓好生活物资保供,

切实增强人民群众获得感、幸福感、满意度。要强化危机意识,增强底线思维,严格抓好安全生产,用心做好信访工作,加强平安淮北建设,认真做好值班值守,切实保障群众生命财产安全,维护社会大局安全稳定和谐。要严格抓好党风廉政建设,带头作表率、把好廉洁关,坚决反对享乐主义、奢靡之风,把作风建设越来越紧的导向立起来、严起来,确保节日期间风清气正。

汪华东强调,新年要有新气象,新年要有新作为。要聚焦发展目标,做到敢抓敢管有魄力、会抓会管有本事、立抓立管有效率,为加快建设现代化美好淮北团结奋斗。

## 跻身全省县域创新第一方阵 濉溪县通过 全省首批创新型县验收

■记者 吴永生 通讯员 郑显军

本报讯 近日,省科技厅公布首批省级创新型县(市)验收名单,全省9个县(市)通过验收,濉溪县榜上有名。这标志着濉溪跻身全省县域创新第一方阵。

自2019年启动建设首批省级创新型县以来,濉溪县紧扣“科技支撑产业发展”主题,系统化整体推进科技创新“八大工程”,各项目标任务高质量完成,创建成果显著,科技支撑产业发展的能力显著增强。截至2021年,濉溪县国家级高新技术企业总数68家,备案国家科技型中小企业85家,新增战略新兴产业67家;省级“专精特新”企业总数46家,“专精特新”小巨人企业4家,“专精特新”冠军企业4家;认定农业产业化龙头企业53家,规模以上农产品加工企业78家,认证农产品“三品一标”98个;新增国家化融合贯标体系认证企业46家;院士电源、英科医疗、口子酒业入选省民营企业百强和制造业百强榜单。

三年来,濉溪县专利授权累计3368件,万人发明专利拥有量5.64件;2021年全社会研发投入12.8亿元,三年签订产学研合作项目43项,累计登记科技成果272项,企业吸纳技术合同交易额累计完成24.86亿元;累计获省科技进步奖3个;中国专利优秀奖1个,省专利优秀奖1个。科技人才及创新平台建设明显加快,截至2021年获批高层次科技人才团队3个;各类研发平台总数达88家,院士工作站2个,博士后工作站6个。濉溪经济开发区进入全省30强行列,获评“数字智慧园区”、“绿色生态园区”国家绿色产业示范基地,铝产业基地入选全省县域特色产业集群(基地)。濉溪县综合实力稳居全省县级十强,跻身中国中部县域经济百强榜单,被认定为第二批国家区域性良种(小麦)繁育基地和全国制种大县,是我省唯一享受国家制种大县奖励资金支持的基地县。

下一步,濉溪县将认真贯彻党的二十大精神,落实国家“十四五”县域创新驱动发展专项规划,结合自身建设主题类型,不断提升创新能力和建设质量,充分发挥示范引领作用,积极支撑县域经济高质量发展。

## 跑出项目攻坚 “加速度”

12月21日,在淮北矿业集团碳鑫科技有限公司甲醇综合利用项目施工现场,工人对乙醚球罐装置进行前期拼接施工。

临近岁末,淮北矿业集团碳鑫科技有限公司狠抓重点项目工程建设质量和进度,有力推动各项工作落实落细,全力冲刺全年目标任务。据了解,该公司甲醇综合利用项目是以甲醇为原料,经羟基化、加氢等一系列化学反应合成乙醇,设计年产乙醇60万吨规模。目前,项目正在加速推进。

■摄影 记者 万善朝  
通讯员 王明朋

## 华丽蝶变展活力 ——我市深入推进城乡协调发展工作综述

农村人居环境整治成效显著,“小田变大田”改革深入推进,村庄美、产业强、村民富、乡风好、管理精的乡村振兴画卷在希望的田野上尽情地铺展。

千畴绿景万轴画,满城苍翠碧无尘。持续深入打好蓝天、碧水、净土保卫战,协同推进降碳、减污、扩绿、增长,绿金湖矿山地质环境治理项目入选全国生态保护修复典型案例,建

设人与自然和谐共生的现代化美好淮北。

今年以来,在市委、市政府的坚强领导下,我市深入推进城乡协调发展工作,城市品质不断提升,乡村振兴持续推进,生态环境质量进一步改善,城乡面貌日新月异,形成短板逐步补齐、福祉不断增强的良好态势,为推动淮北高质量转型发展奠定了

坚实基础。

### 城市品质不断提升

重新安装楼道灯,方便居民夜间出行;提升绿化,新建“口袋公园”;整治外墙面,美化小区环境;腾退占用的公共空间,合理增设停车位……日前,在相山区相南街道黎苑一期,老旧小区改造工作正加快推进。

▶▶下转第3版



“无梦想 不青春 中国银行为你点赞”  
七彩卡面任意选 | 终身免年费 | 透支利息7折  
分期手续费8.5折 | 移动支付多倍积分 | 闪付享视频会员  
电影票等你拿



云押贷  
速度就是快  
期限长  
利率省  
额度高  
个体工商户及企业法定代表人  
均可申请

详询徽商银行淮北分行各网点

股票代码 603589

口子窖  
时间蕴育的精华



党报热线: 18656110010 新闻热线: 3053289

## 市政府召开全体会议 学习贯彻中央和省委经济工作会议精神 讨论《政府工作报告(讨论稿)》

■记者 詹岩

本报讯 12月23日上午,市长汪华东主持召开市政府全体会议,学习贯彻中央和省委经济工作会议精神,讨论《政府工作报告(讨论稿)》,安排部署岁末年初重点工作。常务副市长周天伟,副市长黄群,市政府秘书长徐涛参加会议。

汪华东在讲话中指出,要认真学习宣传贯彻党的二十大精神,不断增强全面学习、全面把握、全面落实党的二十大精神的行动自觉,推动党的二十大精神在淮北落地落实、见行见效。要紧密结合中央和省委经济工作会议提出的新思路新要求,坚持稳字当头、稳中求进,推动经济运行整体好转,努力实现质的有效提升和量的合理增长。

汪华东强调,要以饱满的政治热情、良好的精神风貌,集中精力参加即将召开的全市“两会”,主动回应人大代表和政协委员关切,全力争取代表委员们的理解和支持;《政府工作报告》经人代会审议通过后,要把目标任务及时细化分解到县区和部门,确保各项工作落到实处、见到实效。要抓住年底有限

汪华东强调,新年要有新气象,新年要有新作为。要聚焦发展目标,做到敢抓敢管有魄力、会抓会管有本事、立抓立管有效率,为加快建设现代化美好淮北团结奋斗。

## 跻身全省县域创新第一方阵 濉溪县通过 全省首批创新型县验收

■记者 吴永生 通讯员 郑显军

本报讯 近日,省科技厅公布首批省级创新型县(市)验收名单,全省9个县(市)通过验收,濉溪县榜上有名。这标志着濉溪跻身全省县域创新第一方阵。

自2019年启动建设首批省级创新型县以来,濉溪县紧扣“科技支撑产业发展”主题,系统化整体推进科技创新“八大工程”,各项目标任务高质量完成,创建成果显著,科技支撑产业发展的能力显著增强。截至2021年,濉溪县国家级高新技术企业总数68家,备案国家科技型中小企业85家,新增战略新兴产业67家;省级“专精特新”企业总数46家,“专精特新”小巨人企业4家,“专精特新”冠军企业4家;认定农业产业化龙头企业53家,规模以上农产品加工企业78家,认证农产品“三品一标”98个;新增国家化融合贯标体系认证企业46家;院士电源、英科医疗、口子酒业入选省民营企业百强和制造业百强榜单。

三年来,濉溪县专利授权累计3368件,万人发明专利拥有量5.64件;2021年全社会研发投入12.8亿元,三年签订产学研合作项目43项,累计登记科技成果272项,企业吸纳技术合同交易额累计完成24.86亿元;累计获省科技进步奖3个;中国专利优秀奖1个,省专利优秀奖1个。科技人才及创新平台建设明显加快,截至2021年获批高层次科技人才团队3个;各类研发平台总数达88家,院士工作站2个,博士后工作站6个。濉溪经济开发区进入全省30强行列,获评“数字智慧园区”、“绿色生态园区”国家绿色产业示范基地,铝产业基地入选全省县域特色产业集群(基地)。濉溪县综合实力稳居全省县级十强,跻身中国中部县域经济百强榜单,被认定为第二批国家区域性良种(小麦)繁育基地和全国制种大县,是我省唯一享受国家制种大县奖励资金支持的基地县。

下一步,濉溪县将认真贯彻党的二十大精神,落实国家“十四五”县域创新驱动发展专项规划,结合自身建设主题类型,不断提升创新能力和建设质量,充分发挥示范引领作用,积极支撑县域经济高质量发展。

## 我市优化布局提升发热门诊接诊能力

详见2版

## “12315”发布医疗美容消费提示

详见2版

ICBC 中国工商银行

个人房产抵押,经营资金即达

e抵快贷是工商银行面向小微企业、小微企业主及个体工商户提供的房产抵押的线上融资产品,贷款资金仅用于生产经营活动。

办理条件

1. 抵品需处于我行认定的房产区域内;  
2. 以小微企业名义申请办理的,小微企业须工商登记情况正常,且满足:  
(1) 借款人年龄在18(含)~65周岁(不含)之间,具有合法有效  
身份证件;  
(2) 借款人从事合法经营,有稳定的收入来源,具备按期偿还  
贷款本息的能力;  
(3) 贷款行要求的其他条件。

如需办理请咨询当地工行网点

淮北分行: 3955834 18956150082

濉溪支行: 607714 18726878761

相山支行: 385584 18095898855

杜集支行: 3026320 15156198369

相南支行: 3250099 13905610031

烈山支行: 388109 13696650551